

Druckfehler, Berichtigungen und Nachträge

Teil I.

Seite 3
 Adreßbuchverlag, statt Malteferstr. 14 b jetzt Albertstr. 15 a,
 Zimmer 14.

Seite 7 und 19
 Milchamt und Milchhof, statt Steinring 5 jetzt Steinring 45.

Seite 20
 Wegweiser durch das Verwaltungsgebäude Albertstr. 15 a.
 II. Obergeschloß Zimmer 14 Bochumer Adreßbuchverlag.

Seite 21
 Wegweiser durch das Verwaltungsgebäude Malteferstr. 14 b.
 Eingang B. II. Obergeschloß Zimmer 54 Adreßbuchverlag
 jetzt Albertstr. 15 a, Zimmer 14.

Seite 22
 Chemisches Untersuchungsamt und Stadtmilchamt, statt Stein-
 ring 5 jetzt Steinring 45.

Seite 26
 Landesbauamt, statt Bergstr. 79 jetzt Uhlansstr. 85.

Seite 28
 Kreisarzt, Medizinalrat Dr. med. Blißener ist verstorben
 und ein Nachfolger noch nicht bestellt.

Seite 29
 Bei den Bochumer Gerichten zugelassene Rechtsanwälte.
 Nachzutragen ist Dr. Klute, Brückstr. 62.

Seite 41
 Kath. Kirchengemeinde Bochum-Altenbochum. Pfarrer Vogel
 ist gestorben.

Seite 49
 Wirt-Schmidts, statt Viktoriastr. 12 jetzt Humboldtstr. 53.

Seite 52
 Rentenfassen nach der Reichsversicherungsordnung.
 Ortsausschuß Bochum der Vertrauensmänner für die An-
 gestellten-Vericherung.

- A) Arbeitgebervertreter:
 Fuldner, Joh., Bergstr. Friederichstr. 11.
 Blumenthal, Hermann, Kaufm., Reustr. 22.
 Scheur, Adolf, Abteilungsleiter, Petersstr. 22.
- B) Versichertenvertreter:
 Heus, Buchhalter, Dtostr. 36.
 Dettmann, Friedrich, Kaufm., Angestellter, Fürsten-
 str. 43.
 Osterbein, Heinrich, Einkaufsbeamter, Dortkener
 Str. 244 a.

Seite 54
 Kreisärzte, Medizinalrat Dr. med. Blißener ist verstorben.
 Stadärzte, Dr. med. Ruhlmann, Dr. med. Herberg und
 Dr. med. Olivier sind ausgeschieden. Als Ersatz sind ein-
 gestellt Dr. med. Hildegard Overthun, Dr. med. Hans
 Bethge und Dr. med. Ludwig Schönmehl.
 Außerdem ist für die Erweiterung der Schulschulstift
 nach der Zahnarzt Gerhard Goos eingeteilt.

Praktisierende approbierte Aerzte, Dr. med. Buchhauer,
 Marktstr. 29 ist von Bochum verzogen, und Dr. med.
 Severin, Marktstr. 76, ist verstorben.

Fachärzte. Für Augenkrankheiten. Nachzutragen ist Dr. med.
 A. Berger, Bongardstr. 30, F 3161. Dr. med. Goller,
 Alleestr. 21 a, ist verstorben. Es heißt nicht Dr. med.
 Semelberg, sondern Dr. med. Henneberg.

Teil IV.

Änderung der Stadtbezirke.

Seite	Straße	gehört nicht, wie in Teil IV bezeichnet, zum Stadtbezirk	sondern gehört zum Stadtbezirk
10	Altenbochumer Str.	B IV	Hs. Nr. 15 bis 17a = B IV " " 19 b. Ende = Alt
42	Bledstr.	Hf.	Hs. Nr. 3, 5, 7, 9 u. 11 bis 35 = Hf. " " 8, 10, 58, 81 u. 91 = Rh.
104	Goldhammer Str.	H. u. Ho.	Hs. Nr. 1 bis 23 unge- ger. Nr. und 2 bis ger. Nr. = W " " 20 bis 82 ger. Nr. u. 25 b. 99a unge- ger. Nr. = H unbebauter Teil = H

Folgende Grundstücke sind unnummeriert und umbenannt
 worden:

An der Maarbrücke.

Sfd. Nr.	Grundstückseigentümer	Alte Haus- nummer	Neue Haus- nummer
1	Bochumer Verein	10a	12
2	" "	10b	14
3	" "	10c	16
4	" "	10d	18
5	Kanft, Joh.	12	20
6	" "	18	26
7	Frau Gertr. Wolff	23	18
8	G. Blennemann	25	15
9	Heinr. Kettener, An d. Maarbrücke 28	29	19
10	Theod. Walte	31	21
11	Heinr. Trinkhaus, An d. Maarbrücke 35	33	28
12	" "	35	25
13	Erdstein & Koppel A.-G.	37	27
14	Erdbmann Frosch	41	31
15	Friedr. Dreißcher, An d. Maarbrücke 45	43	33
16	" "	45	35
17	Art. Matshewski	47	37
18	" "	47a	37a
19	Rarl Schübel	49	39
20	Alb. Dreißcher	51	41
21	Frau Luise Pinkerneil	69	59
22	" "	69a	59a
23	Schulverband	85	76
24	Lothringen A.-G.	85a	76a
25	" "	87	77
26	" "	89	79

Hoffeder Str.

Grundstückseigentümer	Alte Hausnummer	Neue Hausnummer
Ernst Platt, G. m. b. H.	161	16 a

Grundstücks- eigentümer	Alte Straßen- bezeichnung	Alte Hausnummer	Neue Straßen- bezeichnung	Neue Hausnummer
Moriz Lenthoff in Ehsel bei Reddinghausen	Post	62 I	Hoffeder	236